Тема. Трагедія жінки-матері, боротьба за своє материнство, жорстокість народної моралі. «У нашім раї на землі…». Наскрізний ліризм творів Т.Шевченка про жіночу долю.
Мета: ми повинні творчо підходити до аналізу художнього твору; розвивати культуру читання і дискутування; удосконалити навички виразного і вдумливого читання ліричних творів; розвивати асоціативне мислення; акцентувати увагу на актуальності проблем, порушених у поемах.
Хід уроку
Виразне читання поезії Т.Шевченка «У нашім раї на землі»
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2. Визначити тему та ідею твору. (Запис у зошит)
3. Складіть інформаційне гроно «Материнство».
Домашнє завдання.
1. Скласти невеликий твір-роздум «Актуальність поеми «Катерина» («Що б я хотів (-ла) сказати Катерині»).
2. [bookmark: _GoBack]Ознайомитися із причинами арешту та умовами перебування Т.Шевченка на засланні.
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Honeperus  Lotonna  Hacrymia ‘BapianTit

¥ Hamis pal a sewri
Hittoro Kpanjoro Hemae,

Ak Tat MaTH MOTOTA

3 CHOIM JUATTOMKOM MATHM.
Byna, inoi umocs,

Jlmysoch AUROM, | e,
‘OxarsrTs gymy; crane an
Mei I, savkypiocs,

Inepez ie10 novoriocs,

Mos riepejt 00pasom cRATHM
Tiel Marepi cpirol,

o 5 AP Hanm Bora mpiseca...

Temep I 1060, 71060 AHTH
Botta cepe 1ot ncTac,

1 cTepeske A00po cBoe,

1 goazzac Toro coiry,

11106 3HOB Ha HOTO HaBHTICE,
Harosoputich, — Ile Moe!

Moe! — 1 qumiThes Ha fioro,

I MOHTELCH 5a 1010 ory,

1fige Ha o rymaTh
Topite camoi ttapu
11106 oM, GarITe, MOKasaTh,
CBOE /100p0. — A MOTHBITHCH!
Moe HajiKpare 1z cint! —
I HettapoKo it e,
Becena, paa, Boske witi!

Hece Aogomy coro Hpatia.

11t 3726 bR, Bee ceto

Bech ftetth TBHI0CH Ha fioro,
Illo TLTHRO i AHBa TaM 6y.10,
AGlibine He 610 Hisoro. 194/
Ilacmsas

JliTa MHARTS.

TloTposy xiTs BupocraroTs,

1 BHPOCAH, | poSIFIIICh

Ha 3apoGiTKaL, B MoCKam.

I'TH ocTAIACH, HEGOro.

1 1te ocTastoc Hixoro

306010 foMa. Haroti

Crapot s onErTH
TBHTOINTH SUMOIO Xary.

AT eayKacin i peras,
11106 X04 010Hh Tofi oshecTH.
B Xoroiit Mo ocet
3a1x, 3a iTouok

A,
Benonysene! Cena

Musaei, miasy, 5RO,

I ozex-Crenon gy,

Croro Tu cnka sakpHBacLL

Fo i iTainika iHoal nisHae

T aijebevte: — Ok Gaficrps Hece MOKDHTKa Ha Gasap.

Bestananman e ginach
Kpaca tmos Tas,

o Bei mioje AutByBaHCE?
Hporaia, Hesae!

Bce 3a0pana THIOUKA
I puriasa s xarw,

1 putina it 3a apiny,
3 xpecta miow siAta.
Crapni TeGe mypaioThCs,
‘Mo i rpoKasi.

A BOHO Take MaTerbKe,
'BOHO 1fe i He JasHT,
1KomI-T0 BORO Gyte
TpaTHCh | TpOMOBHTH
oo Mao, Bexee,
Hafikpaee coBol

ot spaient; { poskaken
JJTHHI IpaBHBO

Tipo marmira nyKasoro,
16y tent macausa. 195/
‘Ta e goBro. bo e ifige
Mo spocty uTika,

Tlize codi crint o,
A Tebe HokHie

Katixoro 1a posmyrri,
106 cobax Apaksa,
Ta e i piwnac. 3a Te, Ga,
o Ka caiT poiLra.

132 Te me, 0 TaK KK
Jlrrisy oGmTa.

1 mobuTIven, HeGoro,
Tokat e sarisent

Mesi ricast 1a Moposi
Jle-HeOy G i THHOM.
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